

Заместитель главы МВД по Татарстану Рафаиль Гильманов заявил, что правоохранительные органы будут жестко реагировать на любые проявления экстремизма.

При этом он подчеркнул, что сторонникам салафизма и ваххабизма нет места в Татарстане

«У нас в спокойном Татарстане какие-то экстремисты, салафиты, ваххабиты не нужны. Они волну поднимают, что «вот преследуют мусульман». Ничего подобного: у нас традиционный ислам есть — пожалуйста, все условия созданы, никто не препятствует развитию ислама», — цитирует Гильманова «Интерфакс».

По его словам, в отношении носителей экстремистской идеологии будут применяться жесткие меры.

«Если где-то еще что-то шлохнется — будем привлекать и сажать, другого пути нет, только жесткая такая реакция на эти вещи», — пояснил замглавы МВД.

По данным МВД, к сирийским боевикам на сегодняшний день примкнули 77 жителей Татарстана, из которых семеро вернулись на родину. Еще 68 татарстанцев находятся в розыске по подозрению в ведении боевых действиях против правительственных войск в Сирии.